

未足額雇用。

二、名列前二十名且遭勞工局罰款的公家單位分別是內政部所屬警政署保一總隊、勞工處、台汽客運、台大醫院、中油台北營業處……經濟部及台北市消防局等，未足額雇用人數從一百一十七人到十一人，由此可見，公家單位並未樹立良好典範進用足額殘障人士，如何教民間企業亦應依規定進用足額殘障人士來增加殘障者就業機會和空間呢？

(一三七) 本院黃委員清林，鑑於國內圖書評議委員會業已開始運行，藉以對圖書事業進行分級作業，本席認為圖書分級有助防止色情書刊，流通市面，殘害青少年，對於新聞局的推動此一組織予以肯定，特向行政院提出質詢。

說明：

一、按出版法所規定，在出版品出版前，不能對出版品審查禁止其出版，在出版前不能算為出版品，因此對於有問題的文稿、圖片無法於事前把關審查。圖書評議委員會的成立便可以補足圖書分級的不足。

二、就目前圖書評議委員會的委員組合來看，官方有八席，出版業者有六名，出版業者所佔席次應該於已增加，這樣方能藉此委員會，形成出版業者有一自律的組織，而不落入「官方組織」的口實中。

三、就目前色情刊物，大量而肆無忌憚的流通市面，造成青少年受色情刊物的污染的情況來看，成立圖書評議委員會的用意將可對於殘害青少年以及社會的刊物，予以限制以及把關，本席對於政府推動此一組織給予正面的肯定與支持。

(一三八) 本院翁委員金珠，針對新任教育部長林清江在跌破眾人的眼鏡中登上了教育部長的位子，如果以林清江部長的經歷來看，這次是第三次進入教育部任職，相信林部長對教育部的環境與政策並不會陌生才是。同時我們也注意到林部長也是二年前行政院教改會的教改委員，行政院教改會的總諮詢報告書也有很大部份是出自林部長之手。因此，就教改政策，特向行政院提出質詢。

說明：

一、行政院如何回應民衆對教育改革熱情的期待？